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ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 0064-2023

Acta número sesenta y cuatro guión dos mil veintitrés correspondiente a la Sesión extraordinaria

celebrada  por  el  Concejo  Municipal,  en  modalidad  presencial  en  el  Salón  de  Sesiones  de  la

Municipalidad de San Isidro, luego de comprobado el quórum por parte de la presidencia da inicio

la sesión a las diecinueve horas del cero dos de octubre del año dos mil veintitrés. Contando con la

siguiente asistencia:  Regidores  Propietarios:  Raquel  González Arias  (presidenta),  Gilbert  Acuña

Cerdas, Minor José Arce Solís, Dennis Eladio Azofeifa Bolaños y  Ana Melissa Vindas Orozco.

Regidores  Suplentes:  Leidy  Arguedas  Fonseca,  Minor  Orozco  Valerio,  María  Felicia  Valerio

Madrigal,  Marcela  Cristina  Guzmán  Calderón  y  Marco  Vinicio  Ramírez  Villalobos.  Síndicos

Propietarios: Luis Alberto Acuña Cerdas, Francisco Madrigal Madrigal, José David Mena Zúñiga y

Walter  Lara  Carrillo,  Síndicos  Suplentes:  Fátima  Fainiery  Alvarado  Montoya,  María  Isabel

Rodríguez González, Maricel Calvo Salas y Hellen León Cortés. Personal Administrativo: Lidieth

Hernández González, Alcaldesa Municipal, Invitados, Marjorie Benavides, José Alberto Madrigal,

Giselle Ortiz Solís, Carlos Fonseca, Concejo de Distrito de San Isidro, Manuel Rodríguez Segura

Adrián Granados Masís, Director del Colegio Técnico Profesional de San Isidro, Fausto Fonseca

González Técnico entrenado de la Selección de Fútbol 5 San Isidro, Floribeth Calderón Barquero,

Secretaria de Comisiones Municipales, Secretaria a.i. del Concejo Municipal, Licda. Fanny López

Corrales----------------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO I LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA --------------------------

Se conoce el Orden del día de la Sesión extraordinaria N°0064-2023 del 05 de octubre de 2023. --

ARTICULO I.        LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA-------------------------

ARTICULO II.      AUDIENCIA-----------------------------------------------------------------------------

Rendición de Cuentas Concejo de Distrito de San Isidro-------------------------------------------------

Colegio Técnico de San Isidro--------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO III.     CLAUSURA-----------------------------------------------------------------------------

ACUERDO N°1728-2023: La señora presidenta Raquel González Arias somete a votación aprobar

el orden del día de la Sesión extraordinaria N°0064-2023 del 05 de octubre de 2023. ---------------

Siendo avalado por cinco Regidores Propietarios: Raquel González Arias, Minor José Arce Solís,

Ana Melissa Vindas Orozco, Gilbert Acuña Cerdas y Dennis Eladio Azofeifa Bolaños. Se declara

ACUERDO POR UNANIMIDAD Y DEFINITIVAMENTE APROBADO-----------------------

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

2

3

4

5

6

7



Concejo Municipal
Sesión Ordinaria N° 0064 -2023

05 de octubre de 2023

ARTICULO II.     AUDIENCIA---------------------------------------------------------------------------

Concejo de Distrito de San Isidro Rendición de Cuentas período 2021-2022--------------------------

La señora  Presidenta  Raquel  González  Arias  les  da  la  bienvenida  a  los  señores  y  señoras  del

Concejo de Distrito de San Isidro, y se da inicio a la Rendición de Cuentas 2021-2021.------------

Se  recibe  en  audiencia  al  del  Síndico  Propietario  Luis  Alberto  Acuña  Cerdas  en  Sesión

extraordinaria N°0064-2023 del 02 de octubre de 2023 con la siguiente presentación:--------------
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El Síndico Propietario Luis Acuña Cerdas, concluye la Presentación de Rendición de Cuentas del

año 2021 agradeciendo el apoyo al Concejo Municipal y a la Alcaldía.--------------------------------

La señora Presidenta Raquel Arias González les da las felicitaciones por el buen trabajo, proyectos

bien ejecutados.-------------------------------------------------------------------------------------------------

El  señor  Síndico  Luis  Acuña Cerdas  inicia  con la  Rendición de  Cuentas  del  año 2022 con la

siguiente presentación:----------------------------------------------------------------------------------------
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La señora presidenta Raquel Arias González, los felicita de nuevo por la ejecución de los proyectos

culminados  con  éxito  y  abre  espacio  para

comentarios.------------------------------------------------------- El señor Regidor propietario Minor Arce

Solís comenta: “Saludos, quisiera felicitar al Concejo Distrito de San Isidro por esa labor que ha

realizado durante estos dos periodos que nos han rendido 2021 y 2022. Quisiera decir que el 23 de

abril del año 2021 fue que se aprobó la ley 9976, la ley de movilidad peatonal. Y donde pues

prácticamente  ahí  se  dictan  o  se  dan  las  normas  a  seguir  y  se  le  instruye  a  los  Concejos

Municipales, los gobiernos locales a trabajar en este tema. No fue ninguna sorpresa para este

cantón y para esta municipalidad porque ya desde hace como unos ocho años atrás pues se venía

trabajando ya en este tema, vemos cómo se ha ido mejorando poco a poco la accesibilidad, la

movilidad peatonal,  uno que anda por diferentes calles del cantón, sabemos que tenemos solo dos

calles amplias que son las rutas nacionales, las 112 y 116 que cruzan el cantón, estas sí tienen el

ancho necesario por el alto tránsito que pasa por ahí. Todos los que tenemos una vida, viviendo

aquí, sabemos que son caminos que fueron creados desde hace muchos años, angostos, y así se

quedaron, poco a poco con entubados se van ampliando un poquito esas calles, se van haciendo las

aceras. Uno que anda a veces en vehículo también hay partes donde hay que detenerse totalmente

porque si no se choca con alguien, y sin embargo ya hay partes donde uno pasa y se entubó,  lo que

permite una ampliación de un metro o dos metros que han ido creando y generando seguridad para

los peatones y personas al volante. Bueno y también felicitarlos por todas las demás actividades,

gestión de las denuncias que realizaron durante esos periodos. De mi parte repito nuevamente

felicitarlos que todo esto es para bien del Cantón, seguir trabajando en infraestructura, que las

necesidades  son  muchas  y  los  presupuestos  a  veces  no  alcanzan.  El  presupuesto  de  esta

municipalidad es el más pequeño de toda la provincia. Para el año 2024 se espera contar con una
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ampliación del  presupuesto.  Vienen proyectos  para  el  año 2024 entre  los  cuatro Concejos  de

Distrito,  que también están orientados a satisfacer y  cubrir  las  necesidades que presentan los

vecinos del Cantón, y que son para beneficio de todos. Muchas gracias y mi felicitación para

ustedes”.----------

El  Síndico  Propietario  Walter  Lara  Carrillo  comenta:  “Buenas  noches  a  todos,  felicitar  a  los

miembros del Concejo Distrito por este gran trabajo que se hace. Es muy difícil estar lidiando con

problemas, con solicitudes, una gran cantidad de temas por atender. La sabiduría se nota para ir

distribuyendo los pocos recursos que hay,  vimos obras en todos los rincones del Distrito.  Eso

denota la equidad, la forma muy acertada de hacer las distribuciones. Vimos proyectos de muchos

tipos, en aceras, multiusos, donaciones a instituciones que también tienen necesidades, parques,

etcétera. No voy a repetir todo lo que vimos, pero sí se nota la diversidad que se hace, para poder

colocar muy inteligentemente los recursos. Entonces, agradecerles por este gran trabajo e instarlos

a que continúen el tiempo que nos hace falta de aquí al 30 de abril para seguir sirviendo a la

comunidad  y  a  los  grupos  que  tanto  los  necesitan  en  este  cantón.  Muchas

gracias”-------------------------------------

El Regidor Propietario Gilbert Acuña Cerdas comenta:  “Buenas noches para todos, básicamente

tres aspectos, el primero de ellos es la fuente del financiamiento de los recursos que se le asignan a

los Concejos de Distrito. Si uno revisa el presupuesto en el  Estado de Origen y Aplicación de

Recursos, se revela que estos fondos provienen de la Ley de Bienes Inmuebles, es decir, de lo que

todos los isidreños pagamos por este concepto, cada vez que realizamos un pago, un porcentaje de

aproximadamente entre un 16% y un 20% de cada colón pagado ,16 céntimos o 20 céntimos, más o

menos oscila la cantidad que se dedican a financiar este tipo de proyectos. Eso es algo importante

que todos los isidreños tienen que estar claros, que todo esto que se está haciendo se financia con

el  impuesto que todos nosotros pagamos.  Segundo elemento para considerar es la  disposición

siempre del Concejo Municipal de San Isidro, a través de la normativa interna reglamentaria de

disponer de una cantidad importante de fondos para los Concejos de Distrito. Esto no se da igual

en todas las municipalidades. Hay municipalidades vecinas de presupuesto muy robusto que en

algunos años dedican cero colones a proyectos de los Concejos de Distrito. En San Isidro siempre

hay una disposición reglamentaria y ha habido una disposición de este Concejo Municipal y de los

anteriores, de disponer una cantidad importante para que los Concejos de Distrito realicen su
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trabajo, responsabilidades, funciones que según el Código Municipal tienen ante la comunidad.

Este monto ha venido aumentándose, a través de los años porque ha existido, una disposición de

esta Administración Municipal que lidera la alcaldesa Lidieth Hernández González de mejorar la

recaudación del tributo de bienes inmuebles. No es para que la gente pague más, es para retribuir

a la población cada vez más con mejores obras públicas, que a un final redunda en un mayor

bienestar de toda la población. Como tercer elemento, decirles a los miembros del Concejo de

Distrito de que en lo personal yo me siento muy orgulloso del trabajo que ustedes han hecho, les

brindo un agradecimiento por el esfuerzo, el trabajo que han realizado a lo largo de estos años.

Falta el  informe del  año 2023,   también los  proyectos  para el  año 2024,  que  ya no veremos

ejecutarse, lo verá la comunidad isidreña, bajo la administración y el esfuerzo de otro Concejo de

Distrito. Reiterar ese agradecimiento y que en lo personal me siento muy orgulloso de ver cómo a

través de este periodo el señor Luis Acuña Cerdas quien es mi hermano, conjuntamente con el

Concejo  de  Distrito,  ha  realizado  tan  importante  obra  pública.  Muchísimas

gracias.”----------------------------------------------

La Regidora Suplente Leidy Arguedas Fonseca comenta: “Bueno, muy buenas noches a todos y a

todas, como dice don Gilbert, me siento orgullosa del Concejo de Distrito de San Isidro, de todos

los compañeros, en este momento estamos viendo la rendición de los compañeros que de verdad se

han puesto una flor en el ojal. Han ido a cada rincón del Distrito de San Isidro, presentes en cada

necesidad del Distrito de San Isidro. Podemos estar contentos y orgullosos, todos los isidreños, de

ver el trabajo que ustedes han hecho con amor. Sólo el que ha estado en un Concejo de Distrito

sabe lo que es trabajar por la comunidad. De mi parte los felicito, muchas gracias por la lucha que

han hecho por el Distrito de San Isidro. Como dice don Gilbert, tal vez no veremos el próximo

Concejo de Distritos que viene, pero ustedes han dejado una gran huella. Trabajaron muy bien por

el  Distrito  de  San  Isidro.  Muchas  felicidades  y  que  Dios  los

bendiga.”------------------------------------------------

El Regidor Suplente Marco Vinicio Ramírez Villalobos comenta: “Gracias doña Raquel, buenas

noches, compañeras, compañeros, y las personas que nos siguen por las redes. Solamente felicitar

a los compañeros del Concejo Distrito y agradecer por este buen aprovechamiento de los recursos

que se le han asignado para la realización de todas las obras, como ya lo han manifestado y lo que

se vio claramente en la exposición de don Luis Alberto, fueron a todos los puntos del Distrito de
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San Isidro,  recurriendo a las  necesidades que manifiestan todos los vecinos.  Agradecerles,  en

nombre de la comunidad de San Isidro de Heredia, como miembro de este distrito de San Isidro,

también como miembro de este Concejo y felicitarles por ese gran trabajo a los concejales en

nombre  de  la  comunidad.  Que  Dios  los  bendiga  y  sigamos  adelante,  muchas

gracias”.--------------------------------

El Síndico Propietario José David Mena Zúñiga comenta: “Muy buenas noches, como bien lo decía

Leidy, los que hemos pasado por un Concejo de Distrito sabemos lo complicado que es poder

llevar las cosas al día, darle seguimiento a todo, armar los proyectos, aprobarlos, que vengan aquí

al Concejo, a la administración. Como bien lo indicaba también don Luis durante la presentación,

este Concejo siempre ha tenido a bien aprobar cada uno de los proyectos que se presentan y esto

es muy bueno porque eso hace crecer a toda la comunidad. Al igual que los compañeros extiendo

una felicitación a todo el Concejo de Distrito de San Isidro, todos los miembros porque se ve que la

planificación que han realizado ha sido muy acertada. No solo con esta Rendición sino durante

estos años que han estado, más los proyectos que vienen para el próximo año. Queda muy bien

encaminado todo el distrito y eso es muy bueno. A mí en una ocasión me comentaba un vecino que

por qué no se enfocaba todo el presupuesto que era asignado a los Concejos de Distrito en un solo

proyecto e ir avanzando así,  me parece que ese no es el camino , esto se ha entendido muy bien en

el seno de todos los Concejos de Distrito y hoy que estamos aquí viendo la rendición de cuentas del

de San Isidro, es algo muy importante que destacar. Porque se trabaja en cada comunidad, en

cada barrio, en cada esquinita vemos desarrollo y es lo que la comunidad busca, eso es lo que

impulsa  a  que  todo  el  cantón  lo  tengamos  tan  bonito  como  lo  tenemos  al  día  de  hoy,  con

infraestructura, con la parte cultural, con la parte de recreación para niños, jóvenes, para adultos

mayores.  Se  trabaja  bajo  muchísimos  ejes  y  todos  han  ido  desarrollando  la  mejor  forma.

Nuevamente extender esa felicitación porque se trabaja con mucha mística, con mucha calidad, la

presentación  muy  clara.  Llama  muchísimo  la  atención  y  cabe  destacar  ese  seguimiento,

fiscalización, que se da en cada proyecto. Felicidades, muchas gracias por trabajar por toda la

comunidad, por sacar adelante el cantón que creo que es lo que nos tiene a todos acá, buscar el

beneficio para todo el cantón y se ve que el trabajo que han realizado va muy bien encaminado.

Mis felicitaciones, muchas gracias y buenas noches.”---------------------------
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El Síndico Propietario Francisco Madrigal Madrigal comenta: “Buenas noches, unirme igual a los

compañeros dándoles  un agradecimiento al  Concejo Distrito  de San Isidro,  por  toda la  labor

realizada y también en mi caso, como lo dijo Luis Alberto, hicimos en conjunto un proyecto que era

muy importante para darle conectividad al acceso peatonal desde el centro de San Isidro hasta el

entronque con calle Mercedes. La verdad de eso se trata, de que conjuntamente podamos llevar a

cabo proyectos para el bienestar de toda la comunidad y del cantó. Felicitarlos por su compromiso

y por todo el apoyo que han brindado durante esta administración. Buenas noches.”------------------

La señora presidenta Raquel Arias González cierra los comentarios. --------------------------------------

ACUERDO N°1729-2023: La señora presidenta Raquel González Arias somete a votación: Tomar

un receso de 10 minutos al ser las 8:30pm.---------------------------------------------------------------------

Siendo avalado por cinco Regidores Propietarios: Raquel González Arias, Gilbert Acuña Cerdas,

Dennis Eladio Azofeifa Bolaños, Ana Melissa Vindas Orozco y Minor José Arce Solís. Se declara

ACUERDO POR UNANIMIDAD Y DEFINITIVAMENTE APROBADO--------------------------

La Síndica Suplente Fátima Alvarado Montoya se retira de la Sesión durante el Receso----------------

La presidenta Raquel Arias González reanuda la Sesión, e inicia con el Señor Manuel Rodríguez

Segura, Junta de Educación del Colegio Técnico Profesional de San Isidro, quien desea comentar

antes de iniciar la  Audiencia: “Buenas noches Concejo Municipal de la Municipalidad de San

Isidro  Heredia,   como  vecino  del  Cantón  de  San  Isidro,  quisiera  agradecerle  a  todos  los

compañeros del Concejo Distrito de San Isidro Heredia,  por hacer esa labor durante estos siete

años que se ve la planificación en bien del Cantón y eso hay que agradecerlo. También hay que

agradecer a todos los isidreños que pagan los impuestos, porque como lo mencionó don Gilbert,

desde Bienes Inmuebles es donde sale toda esta obra. Es bonito ver el esfuerzo de un equipo de

trabajo, que va generando una planificación buena para el Cantón. Una excelente administración,

sin dudas un equipo completo para el bienestar de este Cantón, número seis de la provincia de

Heredia”------------------------------

Se da inicio con la siguiente presentación:----------------------------------------------------------------------
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El señor Manuel Rodríguez Segura, Junta de Educación del Colegio Técnico Profesional de San

Isidro, indica que el quinto punto es la razón principal por la cual solicitaron la audiencia y le da la

palabra al señor Adrián Granados Masís, Director del Colegio Técnico Profesional de San Isidro

quien  comenta:  “Buenas  noches,  señores  miembros  del  Concejo  y  demás  personas  que  nos

acompañan quiero iniciar mi exposición comentándoles que cuando venía para este colegio como

director la primera solicitud que me hicieron era conviertiera el CTP en un Centro Educativo de

puertas  abiertas,  que  la  comunidad sienta  que  el  CTP es  de  ellos.  En virtud  de  atender  esta

solicitud de la Dirección Regional de Educación y de la Supervisión del Circuito 06 les comento

que la comunidad ha tenido la necesidad de tener un lugar en done se puedan realizar diferentes

tipos de actividades,  a la fecha por ejemplo estamos prestándole el gimnasio a la Municipalidad

para que sus funcionarios puedan asistir los días lunes miércoles y viernes a realizar ejercicios,

antes  practicaban  en  el  polideportivo  de  Santa  Cruz,  pero  por  las  lluvias  se  les  complicaba,

entonces se acercaron al colegio para ver si el colegio permitía este utilizar esas instalaciones.

Fuimos anfitriones del FEA,  Festival Estudiantil de las Artes a nivel circuital, todas las escuelas y

colegios  públicos  y  privados  de  San  Pablo  y  San  Isidro  estuvieron  en  nuestro  gimnasio

desarrollando el  FEA. También ven en nuestro gimnasio oportunidad para que los estudiantes

clasificados  en  los  juegos  deportivos  estudiantiles  tengan  un  lugar  donde  entrenar.   Ellos

clasificaron en básquet, pero no tenían donde practicar tiro a marco y recurrieron al CTP para

que pudieran practicar, e incluso les hemos habilitado los días sábados para que ellos cumplan

con su  objetivo.  La  iglesia de  San Josecito  realizó  una actividad en el  gimnasio  que  albergó

alrededor  de  400 personas,  cuando vino  el  padre  Luis  Toro.  El  señor  Fausto  Fonseca se  ha
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acercado al colegio porque en ocasiones no ha tenido donde entrenar equipo de fútbol sala de San

Isidro y el CTP ha abierto sus puertas para que puedan entrenar. Recientemente la Federación

Nacional de Porrismo, se acercó para valorar la posibilidad de que en San Isidro pueda puedan

desarrollarse equipos de Porrismo. La última solicitud que tenemos es de la Residencia Geriátrica

Nuestra Señora de los Ángeles, que van a organizar un tope y quisieran que el CTP, permita que la

llegada de caballistas.   Queremos que la  comunidad sienta que el  CTP no está aislado y  les

pertenece. La matrícula de nuestro Centro Educativo ha crecido significativamente, actualmente

tenemos 510 alumnos diurnos y 240 alumnos nocturnos, ya hicimos el proceso de admisión para el

año  2024  y  llegaron  a  inscribirse  350  estudiantes  sólo  para  décimo  año,  de  los  cuales  285

finalizaron el proceso, sin embargo, sólo podemos aceptar 160 alumnos. La cantidad de gente que

va a quedar por fuera porque ya la infraestructura se va haciendo pequeña. Nos pone contentos

que los padres de familia están viendo un CTP que cumple con las expectativas en la formación y

Educación Técnica Profesional. Con respecto a este gimnasio que si ustedes ven es muy bonito, la

capacidad de aforo es para 300 personas, es insuficiente. Investigando,  conversando con don

Fausto,  tenemos como referente que el  cantón no cuenta con instalaciones  deportivas con las

dimensiones oficiales para partidos de primera división, empezar por construir un gimnasio aquí

en  el  cantón  representaría  un  gasto  bastante  oneroso.  En virtud  de  esto  y  para  promover  la

formación integral,  no sea no sólo la  parte académica,  técnica,  debemos promover el  arte,  el

deporte,  que pueden alejar a los adolescentes de los estragos que consumen nuestra sociedad, las

drogas,  el  alcohol,  la  violencia  y  utilizar  estas  herramientas  para  poder  enseñarles  a  los

estudiantes a resolver conflictos desde su punto de vista. El deporte permite resolver conflictos,

aprender  a  trabajar  en  equipo,  el  arte  cuando  hacen  un  grupo  de  baile,   ellos  aprenden  a

coordinarse entre ellos, a comunicarse y todo resulta importante retomando la idea principal es

nuestro centro educativo se está quedando para las necesidades que tiene el cantón. Por esas

razones queremos presentarles un proyecto denominado Ampliación del Gimnasio del CTP San

Isidro de Heredia,  para poder cumplir con las medidas oficiales para partidos de primera división

de Fútbol Sala, tiene que ampliarse 12 metros hacia el sector norte, que es hacia donde tenemos

posibilidad de crecer. Eso implica reutilizar las estructuras circulares para cortarlas y después

adaptarlas  para  poder  minimizar  costos.  Extender  el  techo,  trabajar  en  la  loseta,  modificar

graderías.   Hemos  estimado  dos  etapas,  la  primera  etapa  consiste  ampliar  esos  12  metros  y

27

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

2

3

4

5

6

7



Concejo Municipal
Sesión Ordinaria N° 0064 -2023

05 de octubre de 2023

básicamente al costado este del gimnasio y al oeste,  mover la pared del costado norte y aumentar

la loseta. Esa etapa sin ser muy precisos conversando con los ingenieros que han llegado a ver el

edificio, tiene un costo aproximado de 50 millones. Sin embargo, con 50 millones no se podría

construir  en el  cantón un gimnasio  como el  que requiere  el  equipo de  primera división.  Una

segunda etapa que implicaría las graderías, vestidores ,una bodega para el almacenamiento de

materiales,  todavía no está estimada. Un detalle importante, quien conoce nuestras instalaciones,

es la opción de parqueo que tiene el Centro Educativo y como tenemos un acceso directo de la

calle principal, la calle cantonal que está el sector sur.  En el centro de San Isidro no se cuenta con

parqueos, eso también viene a ser una ventaja importante en relación con las necesidades que

tienen los usuarios, y que puedan disponer de ese inmueble. Esa es la propuesta que les traía.

Muchas gracias”----------------------------------------------------------------------

El  señor  Manuel  Rodríguez  Segura  comenta:  “Don  Gilbert  Acuña  mencionó  que  dentro  del

superávit que tiene el Comité de Deportes que administra la Municipalidad de San Isidro, anda

entre 120 o 130 millones,  escuchando también toda esta crisis  que tenemos de seguridad que

lamentamos cada día todo lo que sucede, que se reúnen autoridades que podrían hacer muchas

cosas, se reúnen pero no deciden nada, este proyecto que estamos aquí  presentando, es para bien

de este cantón, de la juventud que viene atrás, de los nietos de muchos  y sobre todo para tratar de

ir parando la violencia. Ahora le queda un gran reto al Honorable Concejo Municipal de San

Isidro, tienen la oportunidad de apoyar un proyecto de estos con los fondos que hay, , les pedimos

humildemente que lo analicen para el bien de Cantón de San Isidro,  piensen en los jóvenes que

vienen hacia adelante, en los nietos,  les pido que actúen, analizar bien este proyecto para ver si es

posible que San Isidro tenga esto. Es una apertura increíble para nuestro Cantón que vale la pena

que  lo  analicen  y  ojalá  prontamente  se  vea  construido  para  el  beneficio  de  todos  nuestros

muchachos. Es una oportunidad esa inversión que como lo dijo el señor director, con ese monto no

se hace un gimnasio desde cero, además la apertura que tiene el CTP hacia el Cantón de San

Isidro,  es  importante.  Ahora  queda  en  el  poder  del  Consejo  Municipal,  muchas

gracias.”-------------------------------------------------------------------------------------

La señora presidenta Raquel Arias González comenta: “Nosotros también les agradecemos porque

este Concejo Municipal, ocupó el gimnasio para la Audiencia Pública, fue bastante cómodo, nos
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pudimos  organizar  muy  bien,  vimos  que  se  ha  trabajado  bastante  en  las  mejoras  del

colegio.”--------

La señora presidenta Raquel Arias González abre espacio a comentarios del honorable Concejo

Municipal.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

El  Regidor  Propietario  Gilbert  Acuña Cerdas  comenta:  “Agradecerle  al  director  del  CTP,  don

Adrián, la visión que manifiesta con respecto al buen uso de las instalaciones del CTP. En el

cantón  se  cuentan  con  muchas  escuelas,  siempre  existe  una  gran  cantidad  de  necesidades.

Generalmente  las  escuelas  y  los  colegios  después  de  cierta  hora  están  cerrados  y  las  aulas

desocupadas. Y en todos los cantones hay necesidades de capacitaciones en idiomas, en aspectos

de informática, resulta que para el gobierno local en la Municipalidad de San Isidro,  a veces se

vuelve un poco complicado y difícil  acceder  a esas instalaciones,  a laboratorios,   para poder

conjuntamente con la institución educativa desarrollar más allá. Cuando nosotros crecimos era

importante tener un título universitario y con eso logramos trabajo y nos fue bien. Pero resulta que

hace unos 10, 15 años para acá nos damos cuenta de que requerimos adicionalmente un segundo

idioma. ¿Y dónde podemos acceder a ese segundo idioma? Tenemos escuelas, colegios, Gobierno

local, pero desafortunadamente muchas veces cuesta ponernos de acuerdo. En algunas ocasiones

tenemos muy buenos profesionales, pero que tienen deficiencias en el área de la informática. En el

Colegio San Isidro hay un buen laboratorio, no se ocupa de noche, podríamos a través de algún

área de la municipalidad dar algunos cursos ahí. Estaría muy dispuesto a revisar el proyecto que

ustedes nos plantean, es decir, hacer tal vez un mix de financiamiento, efectivamente, tenemos entre

120 y 130 millones de colones de un superávit del Comité Cantonal de Deportes y Recreación. De

ahí  podríamos  tomar  una  cantidad  de  fondos,  unos  25  millones  de  colones,  con  eso  poder

desarrollar las instalaciones del gimnasio. Yo estaría de acuerdo en revisar ese proyecto y valorar

ese financiamiento, pero tal vez no completamente de los recursos que tiene el Comité Cantonal de

Deportes y Recreación, porque existen otras necesidades muy importantes en la infraestructura

deportiva cantonal que tenemos que atender.  Además, hay otros aspectos propios del deporte que

también hay que promover. Efectivamente, para un cantón como el nuestro, con la municipalidad,

los recursos que nosotros tenemos, es muy difícil desarrollar la infraestructura deportiva. ¿Qué es

lo que tenemos que hacer? Maximizar el uso de la infraestructura deportiva que se ha desarrollado

en  las  escuelas  y  colegios.  Como regidor,  si  Dios  me  da  vida  y  salud,  acoger  ese  proyecto,
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Valorarlo  como dice  don Manuel,  dar  una  solución definitiva,   que  quede  algo  en  cuanto  al

desarrollo de infraestructura deportiva para el disfrute de la comunidad,  del CTP y de todo el

cantón. Gracias.”----------------------------------------------------------

El Regidor Minor Orozco Valerio comenta: “Buenas noches, agradecerles por venir a abrir las

puertas de las instalaciones del CTP. Yo estuve mucho tiempo en el Comité de Deportes,  aquí en

San Isidro tenemos muy pocas instalaciones deportivas y se limita el uso. Me siento muy contento

de  ver  el  proyecto  que  ustedes  traen  y  que  abran  las  puertas.  La  Municipalidad,  Comité  de

Deportes  nunca va a lograr  construir  un gimnasio así  desde cero,  entonces  desde el  Concejo

debemos apoyar No es solo para el equipo de Fausto de Fútbol de Sala, se está utilizando para

otras  cosas  como  dijo  el  señor  Director.  A  futuro  vamos  a  abrir  las  disciplinas  de  Juegos

Nacionales, si  no tenemos un gimnasio aquí en San Isidro, con las medidas que se requieren,

vamos a tener que ir a jugar a Santo Domingo, San Pablo, aunque seamos de San Isidro. No puede

ser posible que tengamos que ir a jugar afuera, teniendo estas oportunidades. Tienen mi apoyo el

proyecto que hoy nos trae el señor director y agradecerle, porque hasta ahora veo a alguien que

venga  aquí  a  ofrecerse  y  muchas

gracias.”------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-

La Dra. Lidieth Hernández González, Alcaldesa Municipal comenta: “Buenas noches, como parte

del equipo del Comité de Deportes y viendo esta oportunidad que se presenta, los recursos no son

suficientes como para que nosotros, Municipalidad o Comité, podamos construir un gimnasio. Si

hay la  oportunidad de poder  ampliar  uno,  con algunos recursos del  Comité,  no todos porque

también  las  canchas  del  Cantón  necesitan  muchas  reparaciones,  veo  que  es  una  bonita

oportunidad teniendo un equilibrio en el uso. Lo va a usar el CTP por supuesto, pero también que

lo  puedan  utilizar  las  disciplinas  deportivas,  los  grupos  culturales,  haciendo  una  buena

planificación del uso. Estaría de acuerdo en que se pueda hacer para que vengan de otros cantones

a realizar juegos o actividades y que conozcan el Cantón, apoyen el comercio del Cantón.  No sé

bajo qué figura se podrá hacer, creo que es bajo un convenio, ahí se verá de qué forma, pero sí que

pueda ser utilizado por todas las personas de la comunidad y agradecerles al CTP la apertura

para  el  Cantón.  Gracias.”---------El  Regidor  Propietario  Dennis  Azofeifa  Bolaños  comenta:

“Gracias a todos, quiero agradecerle a don Adrián como vecino de San Josecito, he escuchado
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muy buenos comentarios, algunas veces la gente cuenta sólo lo malo, ha habido una mejoría en el

colegio, los vecinos hablan muy bien. Si tienen una matrícula de 300 personas, eso habla más del

nivel académico que se está enseñando en ese colegio. Saber que van a quedar 150 personas, tal

vez que no van a poder entrar, es doloroso. Quiero felicitarlo a usted, don Adrián. Con el gimnasio

del CTP, tal vez 50 millones suena mucho, pero es muy poco para lo que cuesta un gimnasio,

realmente. Me encuentro muy anuente a que se analice la posibilidad de poderles apoyar para

mejorar este gimnasio. Que la Escuela de San Josecito, el Hogar de Ancianos, la Municipalidad, el

equipo de Fausto Fútbol Sala , puedan ir a entrenar ahí, más que en el pueblo de San Josecito, no

hay gimnasio y no podrían hacerlo sin el CTP.  Toda estructura necesita gastos, se puede analizar

cobrar un monto cómodo, que se invierta en el mismo gimnasio, para pintar, la luz que se gasta

bastante y todo ese tipo de gastos se puede acordar. Hacer fiestas, bailes, donde se pueda generar

dinero. Como se mencionó, nadie tiene el parqueo con el que cuenta ese gimnasio, en otros lugares

se debe que parquear en la calle. Yo estuve en la actividad del Padre Toro,  había cualquier

cantidad de carros y me parece que hasta más de 400 personas. Eso habla muy bien del gimnasio,

me encuentro anuente a que se analice la posibilidad de hacer los ajustes necesarios para poder

invertir en el gimnasio. Que se aporte una buena cantidad y buscar la forma para que al gimnasio

se le den las medidas necesarias y se pueda sacar adelante. Muchas gracias.”

La Regidora  Suplente  Marcela  Cristina  Guzmán  Calderón  comenta:  “Gracias.  Buenas  noches.

Bienvenidos a esta municipalidad. Agradecerle la presencia aquí, presentarnos este proyecto de

acuerdo totalmente porque creo que hay que maximizar los recursos con los que se cuenta en el

cantón. La infraestructura educativa de San Isidro por muchos años ha sido una infraestructura

que siempre desde la municipalidad se ha tratado de colaborar. Porque yo siempre digo que si los

estudiantes están en un edificio donde ellos se sientan cómodos y que se cubran las necesidades

que ellos tienen como estudiantes, pues esa educación va a ser de mayor provecho y vamos a tener

personas con ganas de estudiar. Mientras que, si están en lugares hacinados, que huelen feo y

donde no dan ganas de ir a estudiar, pues así va a ser deficiente la educación, por más que los

educadores y las educadoras traten de generarles a ellos un ambiente. Entonces la municipalidad

siempre trata de colaborar en la infraestructura de los Centros Educativos, por muchos años ha

tratado, y a veces cuando el MEP no da ese apoyo que se requiere, ¿qué pasa? Si las instituciones

rectoras no están apoyando lo que les corresponde, entonces, como institución podemos ser más,
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pero no tenemos la competencia total para cumplir todo lo que corresponde a la educación. Pero

qué  dicha que  ustedes  están  aquí  y  que  nosotros  como Municipalidad podemos  apoyar  en  el

contexto social en el que está el país y que esperamos que el Cantón de San Isidro no se nos vaya

más de las manos, tener recursos como los que están de superávit el Comité Cantonal de Deportes

es ingrato y es un pecado que estén ahí engavetados en una cuenta bancaria y hay que sacarlos.

Qué  dicha que  se  están  moviendo y  que  se  ha  venido  trabajando  sobre  eso  para  sacar  esos

recursos. Sí estoy de acuerdo, como ya lo han dicho algunos compañeros y compañeras, que la

totalidad de los recursos no, porque la necesidad de recreación y deporte del cantón es mucha y

tenemos  que  cubrir  esas  otras  necesidades.  Entonces,  si  hay  un  superávit  del  presupuesto

municipal y del Comité, pues se usarán las figuras jurídicas que ya están establecidas para poder

hacer esa donación. Sí quisiera que, dentro de la formalidad, yo sé que ustedes están haciendo

aquí  una apertura,  pero que dentro de la  formalidad que conlleva esto,  presenten el  proyecto

formalmente en papel, con esa proyección financiera más aterrizada, porque cuando el director

nos dice que algunos ingenieros han ido y han hecho los cálculos, uno podría pensar que sí, con el

conocimiento que ellos tienen, pero son cálculos no sé si  al aire,  no tienen nada todavía bien

desarrollado, a mano, en papel. Entonces yo sí agradecería que lo presenten formalmente, como se

presentan los proyectos, con el alcance, el estudio de la propuesta financiera, y por supuesto que

estaríamos en esa anuencia. Esto no se trata de quiénes, de qué son, sino es que es el cantón, es la

población joven la que se va a beneficiar, y en este sentido, ahorita que el equipo de Don Fausto

representa el cantón y ha dejado tan en alto el cantón y que requiere medidas, pues es un momento

oportuno. Pero como también lo han dicho, la apertura que sea para todos los grupos deportivos,

todos los equipos que lo requieran en cultura y recreación, y yo sé que usted es el administrador de

ese centro educativo,  y  le  agradezco la  apertura que tiene para la  población,  pero hacer esa

citativa muy respetuosa de que sea para todos y todas los que los quieran y los que los puedan

aprovechar. Ya vemos que el deporte en San Isidro es una de las disciplinas, que nos representa.

Por aquí han desfilado un montón de muchachas y muchachos que han dejado en alto el cantón en

este año en muchas disciplinas y eso hay que aprovecharlo y quitarle a todos los jóvenes y a todos

los niños de las manos a la delincuencia, a la droga.  Creo que eso nos corresponde a todos

nosotros que estamos aquí con esta oportunidad de colaborar. Muchas gracias, buenas noches.”--
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El  Regidor  Suplente  Marco  Ramírez  Villalobos  comenta:  “Buenas  noches, primero  que  todo,

agradecerle a usted don Adrián, porque uno se siente motivado, feliz de que este tipo de personal

llega  a  nuestras  instituciones,  a  cumplir  a  cabalidad  esas  funciones  que  le  asignan  el

nombramiento de sus deberes. Ese reflejo de matrícula que usted nos presentó al principio es una

buena labor que se está haciendo en la institución. La parte triste es que no todos los alumnos que

quisieran estar en la institución la pueden lograr.  Las instalaciones del CTP desde que uno va en

la  carretera  se  ve  ese  gimnasio  decorativo,  es  una  belleza,  es  una  majestuosidad  de  obra.

Agradecerle y felicitarlo por esa gran labor que está haciendo, por esa apertura, esa proyección

que le está dando a las instalaciones del colegio, al arte, al deporte y a la cultura para nuestro

Cantón. Este proyecto que usted mismo lo llamó la Ampliación del Gimnasio, diría que es una

necesidad para el Cantón, ya lo manifestó la compañera Marcela, Don Fausto por ejemplo tiene

un equipo en primera división y  no sé si  alguna instalación le  sirve  de las  que  hay en estos

momentos para llevar a cabo sus entrenamientos. Es una necesidad como para este tipo de grandes

proyectos, la apertura que se le está da, ya lo habíamos manifestado anteriormente, no hay dinero

para  construir  una  majestuosidad  de  gimnasio  como  ese,  ahí  hicimos  la  actividad  del  Plan

Regulador, la audiencia, el Festival de las Artes, esas actividades que se han hecho por el acceso a

la comunidad que usted nos está mencionando y el espacio que tiene para parqueo. Este proyecto

es una necesidad para el Cantón de San Isidro, apoyo total y esperando que se den los ajustes

necesarios, los aportes técnicos, los estudios para que esto se haga una realidad también, muchas

gracias y buenas noches.”---------------------------------------------------

La  Síndica  Suplente  María  Isabel  Rodríguez  González  comenta:  “Buenas  noches,  quiero

comentarles que a mí no me extraña absolutamente en nada el proyecto y las oportunidades que

Adrián nos ha venido a presentar hoy. Lo que se propone lo logra, es un excelente trabajador, lo

conozco hace bastante tiempo. Durante el tiempo que hemos trabajado ha participado en grandes

proyectos como lo que es ahora la educación dual. Todos los proyectos los ha manejado Adrián a

nivel de educación técnica, a nivel MEP de Costa Rica y a nivel internacional. Entonces yo sé que

va a lograr muchas cosas. El CTP de San Isidro se habla muy bien, eso es un orgullo, ahora están

en unos talleres  que iniciaron hoy los  estudiantes de dibujo.  Entonces  yo me siento tranquila

porque sé que va a desarrollar grandes proyectos en conjunto con el Concejo Municipal, con la

Municipalidad y sé que ustedes lo van a apoyar y van a seguir presentando proyectos,  porque yo
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espero que siga muchos años aquí con nosotros en el CTP. Felicitarlo por los logros, porque sé

que va a tener muchísimos éxitos y que también sé que va a lograr por lo menos matricular un

poquito más de esos 160 estudiantes. Yo sé que lo va a lograr. Entonces un gran abrazo y de

verdad desearle a Adrián que lleve más en alto el CTP de San Isidro y por ende San Isidro con

todos  esos  trabajos  que  usted  sabe  hacer.  Muchísimas

gracias.”----------------------------------------------------------------------------------

El  Regidor  Suplente   Minor  Orozco  Valerio  comenta:  “Buenas  noches  a  todos,  me  siento

complacido por  la  presentación del  proyecto,  muy necesario para el  cantón.  Ahí  creo que  se

pueden desarrollar varias disciplinas, una serie más de deportes, impulsarlos y motivarlos más.

San Josecito principalmente siempre ha habido varias preguntas: ¿Cuándo va a tener San Josecito

un gimnasio? ¿Cuándo va a tener San Josecito su cementerio? Recuerdo cuando inició el CTP, los

estudiantes recibían clases en las instalaciones de la Iglesia Católica. Y aun así recuerdo que con

esos  limitantes  que  había,  algunos  estudiantes  ganaban  algunos  premios  a  nivel  nacional.  Y

recuerdo hasta un estudiante que ganó creo que una beca en Estados Unidos. Y yo creo que hay

que potencializar eso. También recuerdo por ahí que cuando se hablaba de un gimnasio para el

CTP, se decía, bueno, este va a ser una segunda etapa. Veo que siempre hablaba de una cancha

techad, y ahora hablamos de gimnasio, pero no es un gimnasio,  creo que es una oportunidad

definitivamente para tener una instalación de primera a nivel de cantón. Si  mencionamos San

Antonio de Belén,  que han ganado muchas medallas,  sabemos que cuentan con un montón de

instalaciones. Creo que es el momento, de analizar el proyecto y llevarlo a cabo. Ya se mencionó

hacer un tope, puede ser también una recepción de una ciclística o de algún evento cultural. La

misma banda de la Escuela de Música, puede dar un concierto ahí en una instalación amplia,

bonita, grupos culturales que pueden venir. Hace muchos años, cuando estaba en la Universidad

Nacional, recuerdo que tenían grupos de Baile Folclórico de Guadalajara, aquí en Costa Rica,

últimamente yo no he vuelto a ver nada de eso, el gobierno quiere recortar el presupuesto a cultura

actualmente. Pero qué lindo tener instalaciones para que venga un grupo de ballet, imagínese, en

la Liga Internacional, y diga este es el sitio que queremos escoger para hacer una presentación.

Creo que es muy buena hora que de manera conjunta al Colegio internacional que va a estar aquí

cerca, que también quieren hacer esa apertura hacia la comunidad en buena hora. Me siento muy

satisfecho por esa presentación hay que recibirlo,  analizarlo,  ya inicien los trámites,  como la

34

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

2

3

4

5

6

7



Concejo Municipal
Sesión Ordinaria N° 0064 -2023

05 de octubre de 2023

opinión de los ingenieros, una licitación que al final es donde se va a iniciar el camino o dar el

paso para que se lleve a cabo este proyecto. Entonces, muy complacido. Muchas gracias. Buenas

noches.---------------------------------------------------------------

El  señor  Fausto  Fonseca,  entrenador  de  la  Selección  de  Fútbol  cinco  de  San  Isidro  comenta:

“Muchísimas  gracias  por  la  atención.  Quisiera  solicitarles  al  Concejo  Municipal,  al  gobierno

local, el  apoyo incondicional para este proyecto.  Vamos a cumplir que hace 15 años de estar

pidiendo ayuda, ha sido una eternidad para que tenga el apoyo esta estructura. Doy las gracias a

Don Adrián porque desde que un día me acerqué a pedirles a la colaboración del gimnasio para

entrenar, ha sido una apertura total, fue inmediato el préstamo, sin ningún costo. En San Isidro

hay  un gimnasio  que  yo  utilizo  para  la  competencia  nacional  y  si  no  pagamos  las  horas  no

podemos utilizarlo, a sabiendas de que la municipalidad les ayuda a ellos económicamente. Hay

otro gimnasio que es el de la escuela que hoy en día la población de San Isidro no lo puede utilizar

después de las seis de la tarde. Es una injusticia que ese gimnasio hace ocho años, un poquito más,

se le invirtió 104 millones de colones, y la comunidad no lo puede utilizar. Creo y es importante

que con este  proyecto que ellos  vienen a presentarles  con la  majestuosidad que  ese gimnasio

representa San Isidro, tan elegante, ese parqueo que tiene y ese costo tan pequeño, a la par de

pensar en un gimnasio nuevo, invertir ese dinero creo que es importante. La parte de competencia

que es la que a mí más me preocupa y que yo se los hice ver a ellos es que no sólo es el equipo de

San Isidro Fútbol sala ,sino los Juegos Nacionales. Para el Comité de Deportes,  va a ser muy

difícil competir o hacer eliminatorias en un gimnasio que no reúne las condiciones. Por eso es

importante que le demos el respaldo a los señores del CTP,  me sentiría muy orgulloso de ser

isidreño y de tener esa infraestructura que la podemos utilizar cuando se requiera, porque aquí ha

habido directores del colegio y de escuela que nos cierran las puertas y lo digo porque lo he

sufrido. Con todo el respeto les pido que apoyen al CTP para que esto sea una realidad, para el

2024 los equipos de Fútbol Sala que están en primera edición no tienen una infraestructura, una

superficie mínima, lo que significa que tenemos que ir a otros lugares como el que ya contactamos

en la Aurora Heredia, debemos pagar 50 mil colones por solo entrenar por noche. Ayuden con este

proyecto y  muchísimas gracias por la atención a don Adrián,  a don Manuel  por abrirnos las

puertas. Gracias a todos. Buenas noches.”-----------------------------------------------
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La señora presidenta Raquel Arias González da fin a los comentarios y comenta “Quiero reiterar la

felicitación por el proyecto que nos están prestando. Creo que muchos aquí le tenemos abundante

cariño al CTP, los que fuimos cofundadores de ese colegio cuando se empezó con aquellas penas,

bajo aquella lluvia tan terrible, pero logramos en 15 días tener colegio. Soñamos en Grande, no

nos tuvo el mal tiempo y todo se nos fue dando muy bien hasta lograr que el MEP nos pusiera

atención. Creo que es una criatura que se gestó aquí en el cantón, con mucho trabajo, con mucho

servicio, con mucho amor y que debemos de apoyar. También como Regidora Propietaria tengo

que levantar mi mano, pues próximamente con los estados de cuenta del Comité Cantonal, vamos a

apoyar. Contarles que no tenemos junta directiva del Comité Cantonal, la doctora está asumiendo

desde hace unos meses y ha logrado poner en orden la mayoría de los asuntos. Esas platitas que

están ahí guardadas no se pueden tocar hasta que la nueva Junta venga a disponer de forma

equitativa  los  Recursos,  nosotros  estamos  iniciando  este  proceso.  Tenemos  que  apresurarnos,

porque al mes de noviembre, primera o segunda semana, ya tiene que estar la Junta Directiva ya

que esos recursos no corran ningún riesgo.  Don Fausto que siempre ha estado luchando por el

deporte, abriendo caminos y que lo hemos tenido aquí muchas veces, para que vayan buscando las

asociaciones, los grupos deportivos, a los representantes mientras les llega el acuerdo para los

miembros  de  la  Junta  Directiva.  Entonces  yo  creo  que  es  un  punto  muy importante  que  este

Concejo Municipal, no debe tardarse más en enviar las notificaciones de invitación a los grupos

que faltan para que cuando nos llegue este proyecto y como lo hemos escuchado hoy con un apoyo,

yo diría que  total,  le  empecemos a dar forma.  Don Adrián gracias  por  su disposición y  Don

Manuel, el empeño que pone en el servicio comunal y el tiempo que sacan para actividades de

junta directiva son de bastante tiempo e insistencia. Pero qué bonito cuando el día de mañana

podamos sentirnos muy orgullosos y ojalá este Concejo Municipal antes de terminar las labores en

el mes del último día de abril, dejemos para la comunidad y apoyo al CTP, este proyecto muy

encaminado y aprobado. Entonces requerimos que ese proyecto nos llegue lo más pronto posible

para empezar a analizarlo y tenerlo listo también para luego hacer unas mesitas de trabajo, con el

Comité Cantonal de Deportes, el nuevo, que se va a instalar ya el próximo noviembre, si Dios lo

permite,  y que juntos busquemos esta gran solución. Entonces de nuestra parte totalmente nos

sentimos identificados, reciban nuestro apoyo y el agradecimiento porque esos son los proyectos

que vale la pena escuchar, proyectos que son de gran beneficio para la niñez, para los jóvenes,
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para los adultos, adultos mayores, y que este colegio como lo dijo Don Adrián, de puertas abiertas,

nada  hacemos  con  una  cancha  muy  bonita  si  la  tenemos  cerrada,  nada  hacemos  con  una

edificación en las óptimas condiciones, claro está que todo con medida, todo bajo supervisión,

pero cuando se abra la comunidad esto es ganar,  ganar.  Entonces muchísimas gracias por la

presencia  y  quedamos  a  la  espera  de  ese  proyecto,  que  nos  lo  hagan  llegar  para  irlo

analizando”.-----------------------------------------------------------------------------------------

CLAUSURA-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sin más asuntos que conocer y analizar, se finaliza la Sesión ordinaria número sesenta y cuatro -

dos mil veintitrés, del cinco de octubre dos mil veintitrés, al ser las veintiún horas con cuarenta y

dos

minutos--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------                          -------------------------------------   

Raquel González Arias                                     Licda. Fanny López Corrales

Firma de Presidente Municipal                         Firma de secretaria a.i del Concejo Municipal
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